



## Zpráva o činnosti SVAZU ZÁVODNÍKŮ VETERÁNŮ AČR k 21. březnu 2015

Vážení přátelé, milí hosté, dámy a pánové, pane prezidente.

Táhneme to spolu již hezkých pár let. Někteří z našich členů bohužel odcházejí, ale přicházejí noví a mnohé z nás starších znají jen z doslechu nebo vůbec. Je nepopiratelné, že mnozí z našich členů kladli základy našeho motoristického sportu, někteří z našich řad se stali postavami až legendárními. Je proto na každém z nás, abychom nenechali zapomenout a usilovali dokumentovat tuto činnost slovem i obrazem pro budoucnost.

Dovolte mi však, abych vyjádřil upřímnou radost, že jste se opět dostavili v tak hojném počtu, že jsme pohromadě a tím upřímněji Vás vítám na půdě Autoklubu České republiky. Je mou milou povinností zvláště přivítat našeho příznivce a podporovatele prezidenta Autoklubu České republiky dr. Romana Ječmínka.

S politováním, jako vždy při našich setkáních, Vám musím oznámit jména našich velikánů na poli motoristického sportu, kteří nás navždy opustili.

Jsou to: **Václav Kukla** ve věku 88 let

**Antonín Šváb** 82 let

**Frenki Mrázek** 78 let

Žádám Vás, abyste povstáním a minutou ticha uctili jejich památku - děkuji.

A nyní k naší činnosti:

V současné době připravujeme uctění památky silničního motocyklového reprezentanta Gustava Havla, k jeho nedožitým 85. narozeninám, v Praze Vršovicích, v místech kde došlo v roce 1967 k dopravní nehodě, na jejíž následky druhý den Gusta ve věku 37 let zemřel, odhalením pamětní desky. Akce se bude konat letos 29. srpna, ve 14 hodin v ulici Vršovická 42.

Chci poděkovat J. Wohlmuthovi, který se lví prací podílí na přípravě této akce ve spolupráci s AČR a UMPRUM Trutnov. Trutnovská umělecká škola zhotoví pamětní desku. Touto nabídkou je škola velmi poctěna.

Pan Zdeněk Cipra přišel s nápadem o přemístění pomníku motocyklového závodníka Honzy Janouše. Honza byl tovární jezdec – zajižděč a reprezentant v enduru. V roce 1961 měl u obce Milín smrtelnou dopravní nehodu. Pomníček je umístěn na okraji bývalé silnice a místo je dnes zarostlé a nedůstojné. První jednání o přemístění s panem starostou Milína ohledně této akce, se koná 25. března. Tohoto jednání se zúčastní pánové Válek, Tůma a Hozák, jelikož poté bude následovat beseda s pamětníky, bývalými souputníky Honzy Janouše.

Vážení přátelé, chci Vás pozvat do Parku Františka Šťastného, kde se letos 11. dubna uskuteční sázení stromků. Kdo má chuť a sílu, zúčastněte se.

Na poslední straně časopisu VETRÁN jste si jistě povšimli upoutávky na classic europea motocross, který se bude konat 16. května v Horním Újezdu u Litomyšle. Jste srdečně zváni.

V neposlední řadě musím poděkovat kolegovi Jardu Tupému, který dal podnět k založení Síně slávy. J. Wohlmuth zpracoval podklady, které byly předloženy prezidiu AČR a dostaly se na úrodnou půdu.

Byla založena pracovní skupina ve složení p. Nauš, Priknerová, Minářík, Verner, Wohlmuth, která vytvoří zásady pro řízení Síně slávy. Tento návrh zásad bude předložen prezidiu a bude mu doporučeno zřídit tuto Síň slávy. Pevně věříme, že k prvnímu uvedení do Síně slávy se uskuteční již v letošním roce při oceňování mistrů České republiky 2015 v motoristických disciplínách.

Zároveň mi dovoluete se ohradit, z minulého setkání, ke kritice J. Wohlmutha, šéfredaktora Veteránu, který v podzimním čísle hodnotil úspěchy současných motocyklových sportovců proti dřívějším dobám, kdy jsme přeci něco ve světě znamenali. Výbor SZV s tímto článkem souhlasí a stojí za šéfredaktorem. Ještě chci poděkovat za vynikající spolupráci s vedením Autoklubu, který nám vytváří velmi dobré podmínky pro naši činnost: možnost setkávání se zde v této budově, v tomto sále, pohoštění, dále tisk pozvánek, mít svou kancelář. Pane prezidente, děkujeme.

A nyní chci přistoupit ke gratulaci a ocenění našich jubilatů:

85 let: KADERÁBEK Josef  
POSPÍŠIL Stanislav  
FABIÁNOVÁ Anežka  
KUBÍČEK Antonín  
KRAPPEL Richard

80 let: ZAHRÁDKA Jaroslav  
MATUŠKA Jaromír  
KRÁL Zdeněk  
BOUŠKA Karel  
KRAJČOVIČ Ervín  
BREJŽEK Jan  
TICHÝ JAN  
ZEMEN Arnošt  
DUBŠÍK Vladimír  
SEIDL Josef  
KUČERA Ladislav

A na závěr mi dovoluete, abych poděkoval celému výkonnému výboru za vykonanou práci a především naší sekretářce Evě Buriánkové, za zpracovávání veškeré dokumentace. Přeji Vám všem hodně zdraví, krásné léto a těším se na nové setkání s Vámi na podzim 7. listopadu.

Na dnešním setkání se nás sešlo 240.